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Dos anillos de masa m cada uno, estan unidos entre si por un resorte de constante elastica k. Los anillos, deslizan
con roce despreciable por barras inclinadas en un angulo 6 con respecto a la horizontal. El sistema se suelta desde el
reposo, en una posiciéon donde el resorte no estd deformado. Determine:

1. La posicién de los anillos cuando el resorte alcanza la méxima compresion.

2. la rapidez méxima de los anillos y la posicién en que la alcanzan.

Una particula de masa m se mueve por el interior de un paraboloide de revolucién descrito por la ecuacidn
z = a(z? + y?), bajo la accién del campo gravitatorio terrestre. Suponga que la particula se encuentra inicialmente a
una altura h sobre el punto mds bajo del paraboloide y que se le da una velocidad inicial vy en direccién horizontal, sobre
la superficie de revolucién. Determine las altura maximas y minimas que alcanza la particula en su movimiento sobre el
paraboloide.
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Figura 2

Una argolla de masa m puede deslizar sin roce a lo largo de una varilla dispuesta sobre el eje = de la figura. La
argolla estd unida a un resorte de constante elastica k y largo natural D, cuyo otro extremo estd unido a un punto fijo
O ubicado a una altura [ de la varilla.

1. Determine el potencial U(z) que controla el movimiento de la argolla m.

2. Determine los puntos de equilibrio estable del sistema y las frecuencias de pequefias oscilaciones para los casos
D>IlyD<l

Figura 3
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Un ascensor en Valparaiso desciende por un cerro con pendiente de largo L, que forma un dngulo 3 con la

horizontal (asuma que la pendiente del cerro es recta). La posicién del ascensor medida desde la punta del cerro estd

descrita por z(t) = Lcos(3%) , con T' > 0 conocido.

1. Encuentre el trabajo total realizado por el ascensor desde A hasta B.
2. Suponga que sobre el ascensor actta una fuerza de roce viscoso de la forma f, = —ct/ con ¢ > 0

3. Determine el trabajo realizado por el motor desde A hasta un momento arbitrario t del recorrido, con t < T

Figura 4

Una nave de masa m se aproxima a Marte (de masa M) en una éribita AB parabdlica. Cuando la nave alcanza
el punto B de minima distancia a Marte, drena usando sus cohetes y pasa a una érbita eliptica tan bien calculada que
amartiza en un punto C, opuesto a B, en dorma tangencial. Los datos son m, M, rg y el radio Ry; de Marte. Obtenga:

1. La velocidad de la nave en B justo antes de frenar.
2. La energia cuando la nave estad en su érbita eliptica.

3. La velocidad con que llega a C.
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Figura 5



